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BN : braun / brown/marron  RD : rot/red / rouge

di-soric GmbH & Co. KG
SteinbeisstraBe 6
DE-73660 Urbach
Germany

Tel: +49 (0) 7181/9879-0

info@di-soric.com - www.di-soric.com

203681
EA5E

1) Montage-Freiraum ab Oberkante Steckverbinder / Mounting
free space from upper edge of plug connector / Espace de
montage a partir du bord supérieur du connecteur

Technische Daten
Bauform

Kabellange
Betriebsspannung
Besonderheiten

Material Kabel

Umgebungstemperatur Betrieb

Technical data
Design

Cable length
Service voltage
Characteristics

Material of cable

Ambient temperature during operation

mm
Caractéristiques techniques
Conception
Longueur de céble
Tension de service
Particularités

Matériau du cable

Température ambiante de fonctionne-

ment

BU : blau / blue / bleu
GN : griin / green / vert
GY :grau/ grey / gris

: violett / violet / violet
: weiB / white / blanc
: gelb / yellow / jaune

gewinkelt / offenes Kabelende / Angled / open cable
end / Extrémité de cable angulaire/ouverte

5000 mm
30V AC/DC
Metallmutter / Metal nut / Ecrou métallique

PUR / Polyurethane / PUR

-25...+85°C

Schutzart Protection type Indice de protection IP 65, IP 66K, IP 67
) Buchse, M12, 8-polig / Socket, M12, 8-pin / Connec-
~ Anschl R .
Stand 22.10.24, Anderungen vorbehalten nscniuss Connection accordement teur femelle, M12, 8 poles
As of 10/22/24, subject to change
Etat 22.10.24, sous réserve de modifications
E Sicherheitshinweise Safety instructions Consignes de sécurité

WARNUNGI! Kein Sicherheitsbauteil gemai 2006/42/ WARNING! Not a safety component pursuant to AVERTISSEMENT ! Ce produit n’est pas un composant

EG und EN 61496-1 /-2! Darf nicht zum Personen- 2006/42/EG and EN 61496-1/-2! May not be used for de sécurité au sens des reglementations 2006/42/CE

schutz eingesetzt werden! Nichtbeachtung kann zu personal protection! Non-compliance can lead to death et NF EN 61496-1/-2 | Ne pas I'utiliser pour la protec-

Tod oder schwersten Verletzungen fihren! Nur bestim- or serious injuries! Only use as directed! tion des personnes ! Le non-respect de cette consigne

mungsgema verwenden! peut entrainer la mort ou des blessures graves ! N'utili-
ser le produit que selon son utilisation conforme !

UK
C cAa o f Allgemeiner Sicherheitshinweis f General safety notice f Consigne de sécurité générale
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FBAKE 5000 mm
T{EEBE 30 V AC/DC
R EEIZE
FBARIA IR PUR
TENRIRE 25 ... +85°C
yigiak =4 IP 65, IP 66K, IP 67
&% 7O, M12, 8 6t

WA 24.10.22 , (REAZEN
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